

Дума

Более 14 миллионов рублей направлено на финансирование расходов из листа ожидания. Он был сформирован в прошлом году в ходе подготовки проекта бюджета городского округа Жигулёвск на 2022 год. На 26-м, очередном заседании городской думы финансирование ряда мероприятий из листа ожидания включено в расходные обязательства бюджета.

Выделяются средства на работы по обслуживанию технических средств организации дорожного движения, по нанесению дорожной разметки и на приобретение пропагандистской продукции в сумме 2 млн 50 тыс. рублей; на работы по внесению изменений в генеральный план городского округа (1,5 млн рублей); на снос ветхого жилья (300 тыс. рублей); на строительство новой линии уличного освещения на улице Инженерной к школе-интернату № 2 (617 тыс. рублей); на благоустройство территорий по наказам избирателей (1,5 млн рублей); на дополнительную поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций в сумме 100 тыс. рублей.

Профинансировано также будет проведение городских культурных, спортивных, патриотических мероприятий, трудоустройство молодёжи на временные рабочие места. Дополнительно выделяются средства на финансовое обеспечение муниципального задания МБУ «Благоустройство» в сумме 2 млн рублей; на обустройство контейнерных площадок в микрорайоне Александровское Поле в сумме 441 тыс. рублей и приобретение мусоросборников для обеспечения доли софинансирования за счёт средств местного бюджета в сумме 588 тыс. рублей.

Таким образом, общая сумма расходов бюджета составит 1 млрд 7 млн 98 тыс. рублей, дефицит бюджета увеличивается до 61 млн 202 тыс. рублей, при этом на 3 млн 769 тыс. рублей уменьшается сумма привлечения кредитов.